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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2016 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 13 DE JUNHO DE 
2016. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, 
Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 14ª Sessão Ordinária de 2016 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 2016  -  06/06/2016 
 
- requerimento do Vereador Paulo José Brigliadori para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Paulo José Brigliadori para a dispensa da leitura da pauta e das correspondências, aprovado 
por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Dispensada a leitura da pauta e das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos 
nobres vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios N.º 142/16 e N.º 146/2016, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimento e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 027/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL E 
CONCESSÃO DE CONTRIBUIÇÕES E AUXILIOS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL PARA OS DIREITOS 
DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 77/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora AMÉLIA ABRAÃO BORTOLIN, ocorrido no dia 10 de junho de 2016, aos 94 anos de idade, 
viúva, deixando 9 filhos, vários netos e bisnetos. 

 

 MOÇÃO Nº 78/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) - presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora MÁRCIA APARECIDA FERNANDES FRANCISCO, ocorrido no dia 8 de junho de 2016, 
aos 49 anos de idade, deixando esposo, 3 filhos e 1 neto. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador José Euripedes Ferreira.  
- Vereador Amauri Pegoraro.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana. 
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
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- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que mande providenciar 
um corrimão para a rampa do Velório Municipal. 
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo que informe a esta Casa 
de Leis qual vai ser o destino daquele barracão do Galpão de Agronegócios, quais vão ser as providências que vão ser 
tomadas para que não continue abandonado, quem está usando e depositando lixo dentro dele, quem que está fazendo 
uso dele, se é autorizado pela Prefeitura fazer isso e quando que o Prefeito vai fechar e tomar atitude naquele local para 
que não atrapalhe os moradores ali?  Argumentando que teve uma denúncia na rede social de uma moradora que mora 
em volta do barracão que era para ser o Galpão de Agronegócios; sendo que a mesma tirou algumas fotos e a gente vê 
que lá continua abandonado; e o pior: ela disse que, já não bastasse ter pegado fogo, com a quantidade de pneus e de 
lixo que tem lá dentro, ela se deparou com duas picapes descartando mais lixos no local e que já foi encontrado até 
escorpião e rato lá dentro. Lamentando que uma coisa que era para o benefício da Cidade, está virando um problema 
para a Cidade. 
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que disponibilize mais recursos 
para o Lar São Vicente de Paula. Pelo menos, para que dê um fôlego a eles até chegar a época da Lapa; que é aonde eles 
conseguem fazer uma melhor arrecadação para se manter até o final do ano. Argumentando que o Asilo está passando 
por dificuldade e, como sempre, é muito difícil os recursos e sempre tentam fazer o melhor para os seus internos; e visto 
que é responsabilidade do Município, da Prefeitura e dos munícipes ajudar o lar que tanto ajuda a nossa cidade. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que encaminhe 
para esta Casa de Leis o nome da empresa que construiu aquele prédio do posto de saúde da Vila Paulista? Se há 
garantia ainda da responsabilidade dessa empresa? Se pode ser feito troca de todas as portas que estão com cupim e de 
todos os azulejos das salas de curativo e dentista e das outras salas que tem esse revestimento; inclusive, na porta de 
entrada da sala de espera onde os pisos estão tudo solto? Quanto foi gasto de tinta ali, quantos trabalharam ali e quantos 
dias foi gasto lá de pintura e a mão-de-obra que foi paga para os penitenciários? E qual é a circunstância para fazer esse 
serviço (porque, segundo a Secretaria de Obras, não tem pedreiro)? Lembrando que a sala de curativos está interditada 
porque os azulejos correm o risco de cair (uma parte foi trocada e a outra agora está cedendo) e que o piso está todo 
soltando. Sendo que, ela acha que fazer pintura encima de porta com cupim é um absurdo, é uma vergonha; que uma 
obra, que foi entregue somente há quatro anos, já estar nessa situação é um descaso com o Município, é jogar dinheiro 
fora! 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal perguntando o quê está 
ocorrendo no Bosque Municipal, que está com a luz apagada já há bastante tempo? E por quê não está sendo fechado o 
portão à noite? Sendo que ele quer que o Prefeito peça para que a ronda feche aquele portão, às 20:00 h ou 22:00 h (ele 
não sabe qual o horário que fecha), de segunda a segunda; e que providencie iluminação naquele local. Argumentando 
que os moradores vizinhos dali estão preocupados e com medo; já que têm jovens ali que chegam à noite em casa; e se 
vê carro entrar ali e, aí, tem que acionar a viatura.  
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez um requerimento verbal à Secretária da Educação para saber o quê está 
acontecendo nessa questão das demissões de professores do processo seletivo; e como que vai ficar os alunos que 
tinham aula com essas professoras? Argumentando que parece que venceu o processo seletivo das professoras 
contratadas por dois anos; e o Prefeito não renovou e está dispensando todas as professoras que estavam no processo 
seletivo; com isso, lhe parece que vai ter muita classe aí sem professora no meio do ano letivo. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo informações 
a respeito de um requerimento (nº 1063/2016) que foi protocolado na Prefeitura Municipal pelo condomínio Nova 
Jerusalém, pedindo para que fosse retirada a lombada que existe de frente à entrada do condomínio? Argumentando que 
a lombada foi feita na guia rebaixada do condomínio; e que alguns carros e algumas motos, para não passarem encima 
da lombada, desviam passando pela guia rebaixada da entrada do condomínio, em alta velocidade; correndo o risco de 
bater na portaria de entrada e até atingir algum munícipe. Sendo que, o Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para 
aproveitar e incluir no requerimento para que faça aquela lombada (e a da frente também) no padrão que a lei de trânsito 
determina; já que aquilo ali não é uma lombada, é um “quebra-carro”. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior pediu para enviar um ofício à empresa ALGAR TELECOM – CTBC 
solicitando informações a respeito da atual área de abrangência da telefonia fixa da operada no Munícipio de 
Jardinópolis? E qual a previsão para cumprimento da expansão da rede de telefonia fixa aqui em nosso município? 
Argumentando que, pela concessão pública federal que a CTBC e a ALGAR possui, a mesma tem que dar conta da 
demanda territorial do município.  Já que ele ficou sabendo que alguns bairros daqui do nosso município não possuem 
abrangência de telefonia fixa; como, por exemplo, além do condomínio São Francisco na estrada Aziz Rassi, ou no 
condomínio Nova Jerusalém, parece que também no bairro Cezar Capato, etc. Sendo que, a Vereadora Lilia Aparecida 
Almeida Maturana e o Vereador Jose Eduardo Gomes Junior sugeriram encaminhar o mesmo ofício, assinado por todos 
os vereadores, para a ALGAR, para a ANATEL e para o Ministro Kassab (que hoje é Ministro das Comunicações); para 
que haja com uma certa rapidez, já que na Área Industrial nós temos problemas seríssimos com internet; e o Vereador 
Cleber Tomaz de Camargos pediu para que fosse incluído também, na solicitação, o Distrito de Jurucê. 



- 4 - 

 

 

- O Vereador João Ciro Marconi fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao Órgão Competente para 
que mande a esta Casa de Leis o contrato com a empresa PRODEC; que presta serviços terceirizados de vigia, de 
limpeza, etc. para a Prefeitura Municipal de Jardinópolis. 
 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez um requerimento verbal à Secretaria da Saúde para informar 
esta Casa de Leis a respeito de como está a atuação daquela faculdade Estácio UniSEB, que fez convênio com a 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis? Se eles estão atendendo? Qual a função dos estudantes? Se está tendo 
atendimento de especialidades, de clínica, etc.? Enfim, o quê é que está sendo feito com essa admissão da faculdade? 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos sugeriu fazer uma moção, por escrito e assinada por todos os vereadores, 
de aplausos e reconhecimento àqueles que estão colaborando com a pintura do Centro Esportivo; pelo esforço, com frio 
e chuva, fome e sede, que eles estão fazendo o melhor ali; e sem cobrar um tostão da Prefeitura. Sendo que ele pediu 
para o Vereador Chupeta fazer o levantamento dos nomes e, depois, a gente vai chamar eles para virem aqui. 
Lembrando que, nessa moção, ele gostaria que incluísse também o nome do Jorge Saquy. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 002/2016 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, 
“FIXA O SUBSÍDIO DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS-SP, PARA A LEGISLATURA DO PERÍODO DE 1º/01/2017 ATÉ 31/12/2020, DANDO 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2016 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara, “FIXA O SUBSÍDIO DOS VEREADORES, PARA A LEGISLATURA DO PERÍODO DE 1º/01/2017 ATÉ 
31/12/2020, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 027/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL E CONCESSÃO DE CONTRIBUIÇÕES E AUXILIOS ATRAVÉS DO FUNDO 
MUNICIPAL PARA OS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, QUE ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres e 
dos referidos projetos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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- regime de urgência especial do PROJETO DE LEI Nº 027/2016 do Executivo, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projetos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 77/2016 e Nº 78/2016: 
 
- requerimento do Vereador José Euripedes Ferreira para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


